

事業構想学部教授会議事録 (4月13日第1回定例)

開催場所	3階大会議室	開催日時	平成23年4月13日(水) 15:30~17:05
出席者	38名/定数39 (教授) 秋月, 井上誠, 大泉, 小澤, 風見, 糟谷, 金子孝, 茅原, 小嶋, 坂巻, 坂本, 須栗, 田邊, 富樫, 徳永, 永松, 日原, 平岡, 福永, 藤原, 蒔苗, 三橋, 宮原 (准教授・講師・助教) 板, 伊藤, 内田, ウィルソン, 金子浩, 高力, 相模, 佐久間, 高橋, 竹内, 中田, 鈴木, 寺島, 土岐, 物部 <div style="text-align: right;">事務局: 小山, 諸星, 藤井, 関野</div>		
欠席者	(教授) 櫻木 (准教授・講師・助教) <div style="text-align: right;">(職階50音順・敬称略)</div>		
議 事 内 容			

〔審議事項〕

議事録確認について

平成23年3月9日開催の第11回学部教授会議事録及び平成23年4月6日開催の第1回学部運営会議議事録については、4月27日開催の学部運営会議にて審議することとされた旨、学部長より説明された。

(1) 教育研究審議会委員の選出について

教育研究審議会委員について、先の教授会で選出された徳永教授が教育研究審議会の構成員である学生部長に任命されたことから、改めて選出を行うこととなり、両副学部長を立会人として、単記無記名投票による選出を行った結果、第1回目の投票において、得票数第1位の井上誠教授を教育研究審議会委員に推薦することについて認められた。

(2) 平成23年度教育費予算の執行について

平成23年度教育費予算の配分について学部長より説明があり、資料のとおり承認された。また、今後の予算執行手続については、予算施設委員会に一任することが承認された。

(3) 平成23年度学部並びに全学委員会案について

学部長より学部独自に学科長を置くことが説明され、風見教授が事業構想学科長に、井上誠教授がデザイン情報学科長に指名され、教育研究審議会委員及び学科長の欄に修正を加えた上で資料のとおり承認された。

(4) 学生の身分について

学生委員長より、以下のとおり休学13名、退学7名、復学4名について説明があり、承認された。また、震災を理由とする休学等については、次回教授会での審議を予定している旨、併せて説明があった。

[休学] ○○○○, ○○○○, ○○○○, ○○○○,
 ○○○○, ○○○○, ○○○○, ○○○○,
 ○○○○, ○○○○, ○○○○, ○○○○,
 ○○○○

[退学] ○○○○, ○○○○, ○○○○, ○○○○,
 ○○○○, ○○○○, ○○○○

[復学] ○○○○, ○○○○, ○○○○, ○○○○

(5) 新4年生の就活支援について

キャリア開発室長より学生の活動状況等について資料に基づき報告があり、当面の対応として、現在はキャリア開発室より学生あて個別確認中であること、また面接対策については個別相談及びゼミ単位で対応していく旨説明された。また今後4月から5月にかけて就職活動のピークを迎えるにあたり、新4年生の就職活動の現状の把握について、各指導教員あて依頼があった。併せて学内就職活動情報ホームページ「しゅうかつ日誌」の活用について各教員あて周知及び依頼があった。

また、宮城大学同窓会より下記の日程で就職相談セミナー開催の申し出があった旨、資料に基づき報告された。

・4月16日(土)13時~

また、5月23日(月)に東京にて企業とのマッチングを行う就活支援が行われる旨報告された。

併せて、平成22年度卒業者の就職内定状況について資料に基づき報告された。

(6) その他

・災害ボランティアの単位認定について

学部長より、文部科学省より、学生の震災へのボランティア活動に対し、単位認定や補講やレポートによる学習評価、及び休学時の柔軟な対応等についての依頼があったことが報告された。事業構想学部ではインターンシップⅠ及びⅡへの単位認定を行うことが検討され、単位認定のスキームについては学生委員会にて検討、審議し、運営会議に諮ることとした。

	議 事 内 容		
	<p>〔報告事項〕</p> <p>(1) 教育研究審議会報告 以下のとおり報告があった。 ・第23回(3月23日)</p> <p>(2) 入試委員会報告 後期日程試験について 前入試委員長より、後期試験の結果報告がなされ、平成23年度入学者数が全試験種別合せて事業計画学科104名、デザイン情報学科が104名の合計208名であることが報告された。</p> <p>(3) 危機対策本部会議報告</p> <p>① 4月18日以降の施設利用等の取り扱いについて 中央階段天井の修繕が5月の連休明け頃までかかること、学生の入館については2階のみの部分開放であり、3・4階への立ち入る際は教員の付き添いが必要であること等を資料に基づき確認した。また、教員の出張については原則として通常通りとなることを併せて確認した。</p> <p>② 緊急連絡網の更新について 有事の際に備えた緊急連絡に係る変更の有無について、資料回覧の上確認した。</p> <p>③ 地震災害配備について 学部長より、4月8日開催の危機対策本部会議にて決定された地震災害配備について説明があり、震度別の配備について資料に基づき確認した。</p> <p>(4) 各委員会報告 3月分の報告があった。</p> <p>(5) その他</p> <p>① 懲戒処分および教務的対応について 人権侵害に関する申立てにより出勤停止となっていた〇〇教授について、8カ月の停職処分となった旨、学部長より報告された。また、このことに伴い、〇〇教授が後期の授業を担当することが不可能となったため、非常勤講師への依頼等の対応を取る必要があることと、4月19日(火)にゼミ生を対象とする説明会を開催することについて説明があった。</p> <p>② 教授会等スケジュールについて 平成23年度教授会等スケジュールについて、資料に基づき確認し、以下の修正を加えた上で教務委員長より全教員あて送付することとした。</p> <table style="width: 100%; border: none;"> <tr> <td style="width: 50%; vertical-align: top;"> 【修正前】 ・5月18日19:00～MD新歓 ・9月16日大学院一般入試 </td> <td style="width: 50%; vertical-align: top;"> 【修正後】 5月25日19:00～ 9月29日 </td> </tr> </table> <p>③ 学部歓迎会について 5月11日臨時教授会終了後に開催する旨連絡があった。</p> <p>④ 4Fフロア図の更新について 鈴木助教より教員あて送付することとした。</p> <p>⑤ 基礎ゼミ等、集合教育への対応状況について 宮原教授より、3学部合同の基礎ゼミの実施について共通教育運営委員会にて検討されている旨の報告がなされた。</p> <p>⑥ 災害復興まちづくり支援プロジェクトについて(教授会終了後30分間) 学部長より事業構想学部の教員による「災害復興まちづくりプロジェクト」の概要について資料に基づき説明があった。また、田邊教授、須栗教授、中田准教授、鈴木助教、佐久間准教授より活動報告がなされた。</p> <p>次回教授会について、5月11日(水)15時から、臨時教授会を本部棟3階大会議室にて開催することとした。また、7月13日(水)14時30分から教授会懇談会FD(開催場所未定)、8月3日(水)13時から定例教授会を本部棟3階大会議室にて開催することとした。</p> <p>議事録(原本) 署名人</p> <p style="text-align: center;">氏 名 大 泉 一 貫 ㊟</p> <hr/> <p style="text-align: center;">氏 名 小 澤 尚 ㊟</p>	【修正前】 ・5月18日19:00～MD新歓 ・9月16日大学院一般入試	【修正後】 5月25日19:00～ 9月29日
【修正前】 ・5月18日19:00～MD新歓 ・9月16日大学院一般入試	【修正後】 5月25日19:00～ 9月29日		